

## Відгук на освітню програму «Цивільна безпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» НТУ «Дніпровська політехніка»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з цивільної безпеки є важливим компонентом державної політики української держави. Фахівці з безпеки праці є затребуваними на ринку праці, вони задіяні як в освітянській сфері, так і в різноманітних галузях національної економіки.

НТУ «Дніпровська політехніка» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців. Рецензована освітня програма «Цивільна безпека» для підготовки фахівців другого освітнього рівня вищої освіти, розроблена робочою групою кафедри охорони праці та цивільної безпеки являється збалансованою і дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати складні проблеми в сфері безпеки організацій в умовах невизначеності зовнішнього середовища. Для цього в ній передбачені відповідні загальнонаукові методи пізнання та дослідницької діяльності; методи аналізу, оцінки, оптимізації, моделювання, управління та прийняття рішень у сфері цивільної безпеки.

Освітня програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньої програми і визначають зміст підготовки фахівця.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням, які ставлять перед фахівцями працедавці. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

**Сергій ШОРИЦЬ,**  
член Ради Волинської обласної організації Товариства Зісвіників  
України, заступник редактора «Волинської газети», член НСЖУ і  
НСПУ.



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТАНДАРТ»

Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, 3, прим. 7, тел./факс: +38 (056) 790 90 01, (056) 056 790 90 02  
Код ЄДРПОУ 25513947, ІПН 255139404626, UA 16 3808 0500 0000 0026 0093 8808 8 в АТ «Райффайзен Банк Аваль», info@standart-ua.com

Відгук  
на освітню програму «Цивільна безпека» для другого (магістерського) рівня  
вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека  
НТУ «Дніпровська політехніка»

Захворювання органів дихання за даними Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України посідають перше місце у структурі профпатології. Це зумовлено недосконалістю технологічних процесів, використання застарілого обладнання та зношеного устаткування, що призводить до забруднення повітря шкідливими речовинами. Тому на часі підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати зазначені вище проблеми. Саме таким чином розробники представили освітню програму з Цивільної безпеки для підготовки фахівців з другого (магістерського) рівня освіти, які здатні приймати відповідні рішення на основі керування ризиками, в тому числі і для забезпечення працівників засобами індивідуального захисту. В освітній програмі передбачена можливість набуття відповідних компетенцій з розробки засобів захисту. В цілому освітня програма являється збалансованою передбачає підготовку фахівців з цивільної безпеки. Для цього передбачені відповідні фахові і спеціальні освітні компоненти, які до того ж відповідають вимогам стандарту з підготовки подібних фахівців.

Освітня програма передбачає значний обсяг практичної підготовки. Структурно-логічна схема освітньої програми складена відповідно до вимог підготовки магістрів з цивільної безпеки дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців другого рівня вищої освіти. Рецензована освітня програма, забезпечує комплексний та цільовий підходи являється перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців у сфері підприємницької діяльності з консалтингових послуг.

Вважаю, що освітня програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, здійснює якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 263 «Цивільна безпека».

Директор



М.С. Васильченко

## Відгук

На освітню програму «Цивільна безпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека НТУ «Дніпровська політехніка»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі цивільної безпеки. Нинішні пріоритети державної політики в галузі цивільної безпеки орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, які здатні вирішувати з урахуванням особливостей функціонування організацій та регіонів вирішувати складні проблеми в сфері безпеки організацій в умовах невизначеності зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Вона містить: профіль, перелік компонент та їх логічну послідовність, норми атестації здобувачів, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

Вважаю, що освітня програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, здійснює якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 263 «Цивільна безпека».

Заступник генерального директора

з охорони праці

ТОВ «Альянс Холдинг»



 Забеліна В.А.